

2019河北保定小升初全真模拟试题（一）
一、细心琢磨·正确填空 
1.填上适当的数.    
（1）________  [image: image1.png]cm-



＝1.3 [image: image2.png]


     
（2）8.3 [image: image3.png]m-



＝________  [image: image4.png]


     
2.在3.5， [image: image5.png]


，+4，-15，0，- [image: image6.png]|



，16，-3.2这些数中自然数有________，小数有________，正数有________，负数有________，分数有________。其中最小的数是________，最大的数是________。    
3.一个盛满水的圆锥形容器，水深18厘米，将水全部倒入和它等底等高的圆柱形容器里，水深是________厘米。    
4.4是5的________ %，4比5少________ %，5比4多________ %．    
5.在横线上填上”＞”“＜或“＝”  
[image: image7.png]|



÷ [image: image8.png]


________ [image: image9.png]|



    [image: image10.png]


× [image: image11.png]\O |



________ [image: image12.png]


÷9    [image: image13.png]


× [image: image14.png]


________ [image: image15.png]


    [image: image16.png]


× [image: image17.png]


________ [image: image18.png]


÷ [image: image19.png]



6.如图所示，一个平行四边形被分成三个三角形，已知甲的面积比乙的面积多12平方厘米，乙和丙的面积比是2：3，则原平行四边形的面积是________平方厘米．  
[image: image20.png]



7.同时掷两个骰子，和可能是________。如果小明选5、6、7、8、9五个数，而小芳选2、3、4、10、11、12六个数，掷20次，________赢的可能性大。    
8.计算．(得数保留两位小数)
（1）12.3÷14≈________
（2）106÷35≈________
9.一个直角三角形的三条边分别长6cm、8cm、10cm，这个三角形的周长是________，面积是________，斜边上的高是________。    
10.按规律填数．
2,4,8,14,22,________,________．
二、仔细推敲·认真判断
11.在比例里，如果两个外项互为倒数，那么两个内项也互为倒数
12.任意两个相邻的自然数（0除外）都是互质数；    
13.两个三角形拼在一起组成一个四边形，它的内角和是360°．    
14.因为12＞10，所以﹣12＞﹣10．    
15.正方形的周长＝边长×4    
三、反复比较·慎重选择
16.圆周率π表示（   ）。            
A. 周长与直径的比值                    [image: image21.png]


B. 周长与半径的比值                    [image: image22.png]


C. 直径与周长的比值
17.一头牛重500千克，两头牛重（  ）吨．            
A. 500                                             B. 2                                             C. 1
18.8箱苹果共重80千克，总计960元，苹果的单价是（   ）。            
A. 10千克/箱                         [image: image23.png]


B. 12元/千克                         [image: image24.png]


C. 120元/千克                         [image: image25.png]


D. 12元/箱
19.把一块三角形的地画在比例尺是1：500的图纸上，量得图上三角形的底是12厘米，高8厘米，这块地实际面积是（　　）            
A. 480平方米                               B. 240平方米                               C. 1200平方米
20.24个铁圆锥，可以熔铸成等底等高的圆柱体的个数是（   ）            
A. 12                                      [image: image26.png]


B. 8个                                      [image: image27.png]


C. 36个                                      [image: image28.png]


D. 72个
21.一个三角形的两个内角分别是25度、64度，这个三角形是（  ）            
A. 锐角三角形                               B. 直角三角形                               C. 钝角三角形
22.不笔算，估计下面结果比300大的算式是（　　）
A. 17.5÷0.5                            B. 445.1×0.5                            C. 35.4×11                             D. 9.8×5
23.把边长3厘米的正方形，按2：1的比放大，放大后的面积是（  ）平方厘米．            
A. 6                                             B. 12                                             C. 36
四、认真审题·细心计算
24.怎样简便就这样算
（1）1 [image: image29.png]


× [image: image30.png]


+2 [image: image31.png]


× [image: image32.png]


+ [image: image33.png]



（2）( [image: image34.png]


+ [image: image35.png]


)×7×5    
（3）[image: image36.png]


×[0.75-（ [image: image37.png]


- [image: image38.png]N



）]    
（4）[image: image39.png]


+ [image: image40.png]


×（2.5- [image: image41.png]


）    
25.解方程。      
（1）[image: image42.png]



（2）[image: image43.png]1




（3）[image: image44.png]=043
0.36:x=0.1:3




五、活用知识·解决问题
26.甲、乙两个码头相距120km，轮船从甲地到乙地平均每小时行40km，由乙地返回甲地平均每小时行30km。求轮船往返的平均速度。    
27.一种农用盐水用盐和水按1：50配制而成．    
（1）要配制这种盐水255千克，需要盐和水各多少千克？    
（2）桶内备有300千克水，要配制这种盐水，应在水中放多少千克盐？    
28.客车和货车同时从甲、乙两地相向开出，客车行完全程需要10小时，货车每小时行42千米，3小时后，两车行驶的路程之和与剩下的路程相等，甲、乙两地相距多少千米?    
29.王叔叔买了一辆汽车，下表是在试车过程中记录下的数据．
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将下图补充完整，并回答问题．
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（1）有哪两种变化的量？哪种量没有变？    
（2）汽车所行路程和耗油量有什么关系？为什么？    
（3）汽车行40千米，要耗油多少升？    
（4）油箱内还剩3升油时，汽车大约还能行驶多少千米？    
参考答案 
一、细心琢磨·正确填空   
1. （1）1300（2）8300   
2. +4、16、0；3.5、-3.2；3.5、 [image: image47.png]


、+4、16；-15、- [image: image48.png]|



、-3.2；[image: image49.png]


、- [image: image50.png]|



；-15；16   
3.6         4.80；20；25        5. ＞；=；>；＜   
6. 40           7.2、3、4、5、6、7、8、9、10、11、12；小芳  
8. （1）0.88（2）3.03        9.24cm；24cm2；4.8cm       10. 32；44   
二、仔细推敲·认真判断 
11. 正确   12. 正确   13. 正确   14. 错误   15.正确  
三、反复比较·慎重选择 
16. A   17. C   18. B   19.C  20. B   21. C   22. C   23. C   
四、认真审题·细心计算 
24.（1）解：[image: image51.png]



=([image: image52.png]


)×[image: image53.png]



=5×[image: image54.png]



=5
（2）解：( [image: image55.png]


  )×7×5
=[image: image56.png]


×7×5+[image: image57.png]


×7×5
=10+7
=17
（3）[image: image58.png]



解：[image: image59.png]


×[0.75-([image: image60.png]


)]
=[image: image61.png]


×[[image: image62.png]|



-([image: image63.png]


)]
=[image: image64.png]


×[[image: image65.png]|



-[image: image66.png]


+[image: image67.png]N



)]
=[image: image68.png]


×[image: image69.png]



=[image: image70.png]



（4）[image: image71.png]



解：[image: image72.png]


+[image: image73.png]


×（[image: image74.png]


-[image: image75.png]


）
=[image: image76.png]


+[image: image77.png]


×[image: image78.png]


-[image: image79.png]


×[image: image80.png]



=[image: image81.png]


+[image: image82.png]


-[image: image83.png]



=[image: image84.png]



25.（1）解：1-x=[image: image85.png]



          x=1-[image: image86.png]



          x= [image: image87.png]



（2）解：[image: image88.png]1




                 [image: image89.png]



                     [image: image90.png]



                      x= [image: image91.png]



（3）解：0.36:x=0.1:[image: image92.png]



          0.1x=0.36×[image: image93.png]



               x=0.12÷0.1
               x=1.2  
五、活用知识·解决问题 
26. 120÷40=3（小时）
120÷30=4（小时）
120×2÷（3+4）= [image: image94.png]


（千米/小时）
答：轮船往返的平均速度是 [image: image95.png]


千米/小时。   
27. （1）解：总份数：1+50=51（份 ），  
盐的千克数：255× [image: image96.png]


=5（千克），
水的千克数：255﹣5=250（千克）
答：需盐5千克，水250千克。
（2）解：需放盐的千克数：300÷50=6（千克）；  
答：配制这种盐水，应在水中放6千克盐。
28.42×3÷（1/2-3/10）=315（米）  
29. （1）解：补充图形如下：
[image: image97.png]FmE /It

o WA LI ®0D

FrATRERE / T oK
51015202530354045





路程与耗油量是两种变化的量，每千米的耗油量或每升油行的千米数不变.
（2）解：成正比例，因为每千米耗油量一定，耗油量与所行路程的商一定.
（3）解：2÷15=[image: image98.png]


(升)
[image: image99.png]


×40=[image: image100.png]


(升)
答：要耗油 [image: image101.png]


升.
（4）解：15÷2=7.5(千米)，7.5×3=22.5(千米)
答：汽车大约还能行驶22.5千米.
   
